

ФАС: государство создало механизм защиты отечественной отрасли АПК от волатильности внешних рынков

16 июня 2023, 19:30

С 2021 года цены на минеральные удобрения для аграриев зафиксированы

Это позволило обеспечить российских сельхозпроизводителей минеральными удобрениями в необходимых объемах по доступным ценам, что особенно важно в период проведения и подготовки посевных кампаний в условиях высокого спроса. Об этом сообщил в рамках ПМЭФ-2023 заместитель руководителя ФАС России Виталий Королев.

По данным Росстата, благодаря принятым мерам в 2022 году было внесено в почву 3,43 млн тонн минеральных удобрений, что является абсолютным рекордом за последние 30 лет, а также собран рекордный урожай зерна, в чистом весе он составил 153,83 млн тонн, что на 26,7 % больше, чем в 2021 году.

ФАС России на еженедельной основе ведет оперативный мониторинг цен на минеральные удобрения. По результатам анализа нарушений со стороны производителей минеральных удобрений не выявлено.

Виталий Королев отметил, что рынок удобрений продолжает развиваться. Кроме того, существует конкуренция между производителями удобрений даже с учетом введенных ограничений.

Также в отрасли начинается новый инвестиционный цикл, в рамках которого планируется вложить в развитие до 2028 года более 2 трлн рублей. Эти вложения позволят существенно нарастить производственные мощности и полностью обеспечить растущий спрос на удобрения.

В заключение замглавы ФАС отметил, что новые инвестиции позволят государству и производителям минудобрений решать общие задачи, например, создавать новые рабочие места и улучшать условия труда.